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1. Za  podano  vezje  izračunajte  delovno  točko  (IC, UCE).  UCC=12V,  RS=2kΩ, 

R1=500kΩ, RC=10kΩ, C=1µF, ß=100, UBE =0.7V, UT =26mV.

2. Za vezje iz naloge 1 narišite nadomestno vezavo za majhne signale (rb=50Ω, 

rce=100kΩ) in izračunajte napetostno ojačanje Au = u2/us pri visokih frekvencah.  Pri 

tem upoštevajte kondenzator C kot kratek stik.    

Kako vpliva kondenzator C na frekvenčni potek Au  ? (izračunajte pol)

3. Izračunajte CMRR =  Au  pf    /  Au  sf   za podano vezje. UCC=15V, UEE=-15V, 

UBE=0.75V, β=100, RC1= RC2= REE=10kΩ, UT =26mV .
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